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       Ata da 15ª Sessão ordinária, realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio – 
Paraíba. Ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 18h30min dava-se 
início a 15ª Sessão ordinária, na Câmara municipal, Casa Antonio Victor de Lucena, no 
endereço da Praça Rildo Salviano de Farias nº 170 Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antonio – 
Estado da Paraíba. Na presidência, o Srº Thyago André Mineiro de Araújo que verificou a  
presença dos senhores: João Marcos Silva Lima, Jeciel de Oliveira Gonçalves, Carlos Roberto da 
Silva, José Neto Fernandes Leal, José Nivaldo Cosme da Silva, José Ivanilson Costa. Estavam 
ausentes, os vereadores, Cícero Romão do Nascimento e Benedita Eduarda Lima dos Santos, 
ambos justificaram na secretaria desta Casa de Leis. Ao iniciar os trabalhos, o Srº presidente 
convidou a secretaria para fazer a leitura das matérias do expediente; foi feito a leitura da 
reflexão bíblica, em seguida, a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 
unanimidades presentes. Em ato continuo, foi deliberado os requerimentos de autoria dos 
vereadores Carlos Roberto da Silva e João Marcos Silva Lima, que são eles: requerimento nº 
13/2023 “Que seja feita a limpeza no manancial que fica perto da residência  do Sr. João Paulo, 
na comunidade de Tanque – Raso”. Outro de nº 14/2023 “Que seja feito a limpeza no açude 
público de Riacho de Santo Antonio”. O de nº 15/2023 “Que seja instalado sinalização de 
placas com faixas amarelas nas esquinas e saídas da cidade”. Ambos de autoria do vereador 
Carlos Roberto da Silva. Já o requerimento nº 16/2023 de autoria do vereador João Marcos 
Silva Lima, “Que seja instalado câmeras de segurança nos transportes escolares do município”. 
Não havendo mais matérias, o Sr. presidente facultou  palavra aos Senhores vereadores: fez 
uso o Sr. Carlos Roberto da Silva, agradeceu aos vereadores pela aprovação das matérias, falou 
da importância da limpeza dos mananciais. O Sr. José Ivanilson Costa, parabenizou as 
solicitações dos vereadores, falou que é de grande importância, porém o DNOCS já foi 
solicitado, os quais já vieram averiguar. O Sr. João Marcos Silva Lima, no uso de suas palavras, 
agradeceu aos vereadores pela aprovação das matérias, falou da importância das câmeras nos 
transportes, onde citou também os transportes da saúde, especifico na Van, na oportunidade, 
parabenizou sua mãe, sua avó e seu tio pela passagem do aniversário, bem como parabenizou 
a avó do vereador Thyago mineiro. Na vez do vereador José Neto Fernandes Leal, ele 
parabenizou as solicitações mencionadas acima, falou que é importante a limpeza dos açudes, 
bem como, a reforma do dessalinizador em tanque – raso, falou sobre conscientizar os 
motoristas no transito das ruas da cidade; falou sobre a responsabilidade do governo do 
estado em providenciar a limpeza do açude, através do DNOCS. Ainda com a palavra, o 
vereador João Marcos Silva Lima, falou que o prefeito informou que já foi pessoalmente e 
também com o deputado Estadual Michel Henrique, como enviou documentos ao DNOCS para 
tal providência. O Sr. José Ivanilson Costa, ele fez um requerimento verbal, o qual foi aprovado 
pelos vereadores, para que a Câmara envie um ofício para energisa, para que se tenha uma 
audiência publica, junto com as câmeras circunvizinho, para solucionar a falta de energia com 
frequência. Falou que já foi, bem como, enviou documentos ao DNOCS, na sua opinião o ideal 
seria construir outro açude no município, já que essa dificuldade; ainda na sua vez, ele 
parabenizou os aniversariantes do mês, parabenizou as festividades da padroeira nossa 
Senhora Aparecida e a cavalgada da família Lucena, Cariri Race. Nada mais a tratar, o Sr. 
presidente declarou encerrada a Sessão e ordenou a secretaria lavrar esta ata, a qual irá 



assinada por mim, Josicleide Maria dos Santos, redatora de atas, pelo Sr. presidente Thyago 
André Mineiro de Araújo e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara municipal de 
Riacho de Santo Antônio- Paraíba                                                                    JMSantos 
Thyago André Mineiro de Araújo 
João Marcos Silva Lima 
José Neto Fernandes Leal 
Carlos Roberto da Silva 
José Nivaldo Cosme da Silva 
José Ivanilson Costa  
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